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Papírhulladék-gyűjtő akció 
„Tavasz '95” 

 
Tekintettel az 1994 őszén rendezett papírhulladék-gyűjtő akció sikerére, a Dunapack Papír 

és Csomagolóanyag Rt. és a MEH vállalatok 1995-ben két alkalommal, tavasszal és ősszel is 
megismétlik az akciót! 

A tavalyi gyűjtésen több mint 10000 tonna papír gyűlt össze, ez többszöröse annak, amit 
egyébként beszállítanának hasonló időtartam alatt a hulladékgyűjtő telephelyekre. 

Az akcióban részt vevők segítik környezetünk megóvását azzal, hogy a sok problémát 
okozó hulladékpapírt összegyűjtik, és eljuttatják a gyűjtőhelyekre, ahonnan elindulhatnak 
útjukra, hogy újrapapírként hasznosítva szolgálják az ipart, vagy a kultúrát. 

A Dunapack Rt. és a MÉH tavaszi papírhulladék-gyűjtő akciójának időpontja:  
1995. március 20 - május 15. 
A fenti időtartam alatt az iskolák minden 1000 kg papír után 1 db sorsjegyet kapnak, 1000 

kg fölött a kerekítés szabályai érvényesek. Mellékelünk egy listát az akcióban résztvevő 
telephelyekről, erről kiválaszthatják az iskolájukhoz legközelebb fekvő telepet. 

Az összegyűjtött papír elszállításának módját az iskolák munkatársa közvetlenül a telep 
megbízottjával egyeztesse. (Egyéni megállapodás kérdése, de általában elmondható, hogy a 
minimum mennyiség, amit érdemes egyszerre elszállítani 2-3 000 kg.) Az átadott papírt a 
telepek piaci áron veszik át. A telepek névsorát minden általános iskola megkapta. 

 
A sorsjegyek beküldésének határideje: 1995. május 24. 
 
A sorsjegyeket a rajtuk feltüntetett címre küldjék - feltüntetve azok hátán az iskola pontos 

nevét, címét, a tanulók létszámát: 
 
Dunapack Rt. Marketing Osztály 1214 Budapest, Duna u. 42. 
 
A beérkezett sorsjegyek közül 1995. május 25-én az alábbi díjakat sorsoljuk ki: 
 
Fődíj: 1 db videokamera 
1 db videokészülék 
1 db színes TV plusz induló kazettakészletek 
3 db II. díj - videokamera 
10 db III. díj - videokészülék 
 
Különdíjként 1 db színes TV-t kap az az iskola, ahol az 1 tanulóra jutó összegyűjtött 

mennyiség a legnagyobb. 
 
A nyertes iskolák névsorát a Népszabadság 1995. május 29-i számában tesszük közzé. 
 
Az akció során fekete-fehér és színes újságpapírt is várunk és fogadunk, de az iskolák 

fordítsanak figyelmet a hullámkarton és karton dobozokra, melyek gyűjtése egyáltalán nem 
megoldott, pedig mennyisége a kereskedelmi üzletekben jelentős, és nagyon fontos 
alapanyag! 


